

ТЕАТРЫ МОСКВЫ И ЛЕНИНГРАДА В НОВОМ СЕЗОНЕ

Новому сезону московских и ленинградских театров в 1964—1965 году было посвящено 15 октября заседание коллегии Министерства культуры РСФСР.

Представители управлений культуры Московского и Ленинградского исполкомов Б. Родионов и Т. Шубникова, начальник управления театров министерства Ф. Евсеев отметили, что репертуар театров в прошлом

сезоне обогатился рядом интересных спектаклей, посвященных современности и историко-революционной тематике. Это «Совесть», «На диком берегу», «Поднятая целина», «Вечно живые», «Иду на грозу», «Материнское поле» и другие спектакли. Большое внимание уделялось также русской и современной зарубежной драматургии.

Более ста новых работ покажут драматические и детские театры Москвы и Ленинграда в сезоне 1964—1965 годов. Театр имени Вахтангова и Ленинградский имени Комиссаржевской готовят инсценировку романа М. Стельмаха «Правда и кривда». В репертуаре Ленинградского театра имени Пушкина — возобновление «Оптимистической трагедии» В. Вишневского, спектакль по пьесе М. Шолохова «Полк идет», «Маскарад» М. Лермонтова. Премьеру «Мой бедный Марат» А. Арбузова покажет Московский театр имени Ленинского комсомола. Роман К. Симонова «Солдатами не рождаются» инсценируют Ленинградский драматический театр имени Горького и Московский имени Маяковского. «Объяснение в ненависти» И. Штока и «Демидовы» А. Софронова подготовит Театр имени Моссовета.

В обсуждении репертуара театров на заседании коллегии приняли участие драматург А. Софронов, главный режиссер Ленинградского театра комедии Н. Акимов и другие.

(Корр. ТАСС)

Москва, 16 октября

С М Е Н А

Ленинград

17 ОКТ 1964